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Összefoglaló: 

Az előadás Nagyvárad és Debrecen városfejlesztési folyamatait vizsgálja a 2014–2024 közötti 

időszakban, kiemelve a két város eltérő, mégis részben párhuzamos fejlődési mintáit. A kutatás 

rámutat, hogy mindkét település a regionális központi szerep erősítésére törekedett, azonban 

eltérő politikai, gazdasági és intézményi környezetben valósította meg beruházásait. Debrecen 

fejlesztéseit a jelentős külföldi tőkevonzó képesség, az ipari parkok dinamikus bővítése és az 

oktatási-kutatási ökoszisztéma célzott támogatása határozta meg, melyek hatására a város az 

ország egyik legfontosabb gazdasági hubjává vált. Ezzel szemben Nagyvárad elsősorban az 

európai uniós források hatékony felhasználására, az urbanisztikai megújulásra és a kulturális-

turisztikai vonzerő növelésére helyezte a hangsúlyt, erősítve történelmi városmagjának 

revitalizációját és közlekedési infrastruktúráját. A komparatív elemzés rámutat arra, hogy míg 

Debrecen fejlődését a makroregionális gazdasági integráció és a multinacionális ipar jelenléte 

formálta, addig Nagyvárad fejlődési pályája kiegyensúlyozottabb, a városi életminőség 

javítására és az identitásmegőrzésre fókuszáló stratégiát követett. A vizsgált időszak 

eredményei alapján mindkét város sikeresen erősítette pozícióját, ugyanakkor eltérő 

eszközökkel és prioritásokkal járult hozzá térsége fenntartható fejlődéséhez.  
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Köszönetnyilvánítás: Ezúton mondok köszönetet mindazoknak, akik támogatásukkal, 

szakmai útmutatásukkal és bátorításukkal segítették a kutatás elkészítését. Külön köszönet illeti 

témavezetőimet értékes tanácsaikért és iránymutatásukért, amelyek megalapozták a munka 

elméleti és módszertani kereteit. Hálás vagyok azoknak a szakembereknek és intézményeknek, 

akik adataik rendelkezésre bocsátásával, valamint konzultációk és interjúk révén támogatták a 

munkát. Köszönöm családomnak és barátaimnak türelmüket és folyamatos biztatásukat, 

amelyek nélkül a dolgozat nem készülhetett volna el. Végezetül hálával tartozom mindazoknak, 

akik közvetlenül vagy közvetve hozzájárultak a kutatás sikeres megvalósításához. 
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